
Referat fra møte i skigruppa. 26.03.15 

Innkallt: Randi Stenseth, Martin Solberg, Bård-Gunnar Hansen, Henning Hansen i egenskap 

av rennleder 2015. Martin Mandal. 

Tilstede: Randi Stenseth, Martin Solberg, Bård-Gunnar Hansen, Henning Hansen i egenskap av 

rennleder 2015. Martin Mandal møtte ikke. 

Sak: Evaluering av Turrennlotteriet. 2015 

Forarbeide Planlegging av turrennet startet i oktober 2014. 
Hovedpremien tønnebadstue. Levert i god tid, 
var ferdig oppsatt. 
Det ble jobbet  fra oktober i forhold til 
sponsorer, og vi fikk i premiering til turrenn.  
Det kreves en god del jobbing med dette.  
Det hadde vært en fordel å jobbe sammen med 
fiskefestivalen ang sponsorer og premiering, slik 
at vi ikke jobber «dobbelt». Og ringer de samme 
sponsorer.  Som f.eks at Varpin leverer 
tønnebadstue til Turennet og grillhytte til 
Fiskefestivalen. 
 
 

Loddsalg Loddsalget startet i januar. Det var tidsnok til å 
få solgt loddene. Loddsalg fra tønnebadstua gir 
resultater. Få var villig til loddsalg fra badstua på 
lørdager.  
Det ble solgt 626 lodd. Det er vi fornøyd med. 

Premier lodd Vi kan utvide til 10 premier. Dette krever 
sponsing av premier til loddsalget. 
Loddene koster 200,- Det er ok pris i forhold til 
antall lodd. Dette er også startavgift til rennet. 
 

Annonsering Rennet ble annonsert ved plakater, mail til 
klubber, på www.manndalen.no og  på egen 
Facebook side. 

Premiering for turrennet Vi hadde jobbet mot bedrifter for å sponse 
premiene. Vi ser at vi kan jobbe bedre mot disse. 
Slik at de forskjellige distanser har egne 
sponsorer.  

Annet Nytt av året var egen bedrifts klasse. Med egen 
premiering. Her kan vi jobbe mer mot bedrifter, 
både for deltakelse og ift sponsing.  

Tidtakersystemet Dette bør testes i god tid før arrangementet. Vi 
fikk ikke brukt det på sonerennet 30 januar, 
siden det ble avlyst pga mangel på snø. 

Matservering Dette skulle gjøres på dugnad fra klubben. Mat 
og kaker var ok. 

Distanser En ny distanse, 5 km. Slik at det ble 2,5,10,30 og 
50 km. 



Det skulle arrangeres 2 km telenorkarusell, som 
var gratis for barn. Dette for å rekruttere flere til 
skisporten.  

Hva var bra.  Forarbeidet var bra. Alt var klart til å kjøre 
rennet. Facebook siden var bra, hadde mange 
besøk. 

Hva kan bli bedre Det bør ikke arrangeres samme helg som Nord- 
Norsk mesterskap eller andre store renn i 
nærheten. V har fått tilbakemeldinger på dette. 
Punktene som tidligere nevnt i forhold til å få inn 
sponsing til lodd og rennpremier. 
Bedre systemer for ansvarsfordeling og 
avgjørelser som gjelder rennet.  Evt avlysning av 
renn bør være avklart i god tid i forkant. 
Vi er sårbar i forhold løyper og vi er avhengig av 
bru over elva. 

Avlysning av rennet På grunn av en uke med mildvær og usikkerhet i 
forhold til snøforhold, vann på jorder og 
værvarsel ble rennet avlyst onsdag kveld. 
Om vi hadde gjennomført rennet med dårlig 
forhold er vi redd for at det hadde gitt dårlig 
omdømme til Turrennet.  Vi anser at det som 
viktig at de som går rennet har en positiv 
opplevelse og at vi kan levere gode forhold.  
Vi har fått forståelse fra folk utenfor laget i 
forhold til avlysningen av rennet.  
Det har kommet inn en anmodning til skigruppa 
om redegjørelse for avlysningen, og prosessene 
rundt dette. Denne ser vi som besvart ved denne 
evalueringen. 
For framtiden bør et styre for Turrennet ta alle 
avgjørelser i forhold til rennet. 
 

 

Referent: Randi Stenseth. Manndalen  26.03.15 


